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Vragen van het lid Geurts (CDA) aan de Minister en Staatssecretaris van 
Economische Zaken over geen compensatie dubbele heffingen voor 
pluimveehouders voor het Diergezondheidsfonds door de Rijksdienst voor 
Ondernemend Nederland (ingezonden 19 mei 2016). 

Mededeling van Staatssecretaris Van Dam (Economische Zaken) (ontvangen 
2 juni 2016). 

Vraag 1
Bent u bekend met het artikel «EZ compenseert geen dubbele betaling 
DGF»?1 

Vraag 2
Bevestigt u dat door de gewijzigde heffingssystematiek pluimveehouders met 
meerjarige dieren, legpluimveehouders en vermeerderaars die in de loop van 
2014 hebben opgezet voor 2015 moeten betalen voor eigenlijk dezelfde 
dieren? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 3
Kunt u aangeven op welke wijze de heffingssystematiek is gewijzigd? 

Vraag 4
Waarom heeft u voor de ondernemers met meerjarige dieren geen over-
gangsregeling voorzien? 

Vraag 5
Kunt u inzichtelijk maken hoeveel pluimveebedrijven met meerjarige dieren 
op dit moment tweemaal een heffing over 2015 of een gedeelte daarvan 
moeten betalen over eigenlijk dezelfde dieren en welke bedragen er dus in 
feite te veel worden geheven bij deze ondernemers? Vindt u dit rechtvaardig? 

Vraag 6
Deelt u de mening dat deze dubbele heffing onhoudbaar is voor de rechter? 
Zo nee, heeft u hierover juridisch advies ingewonnen en zou u de Kamer 
daarover kunnen informeren? 

1 Boerderij Vandaag, 11 mei 2016.
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Vraag 7
Bent u bereid om in de definitieve aanslag voor 2015 die nog moet worden 
vastgesteld op basis van een overgangsregeling rekening te houden met 
pluimveehouders die in de voorlopige aanslag dubbel moeten betalen over 
eigenlijk dezelfde dieren? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 8
Bent u ermee bekend dat het voor het bedrijfsleven onduidelijk is op basis 
van welke gegevens en op welke wijze het gemiddelde van de bezetting van 
de verschillende soorten pluimvee wordt berekend?2 

Vraag 9
Bent u bereid deze vragen te beantwoorden enkele weken voorafgaande aan 
het vaststellen van de definitieve aanslag 2015 van pluimveehouders voor het 
Diergezondheidsfonds? 

Mededeling 

De vragen van het Kamerlid Geurts (CDA) over geen compensatie dubbele 
heffingen voor pluimveehouders voor het Diergezondheidsfonds door de 
Rijksdienst voor Ondernemend Nederland (ingezonden 19 mei 2016, kenmerk 
2016Z09727) kunnen tot mijn spijt niet binnen de gebruikelijke termijn worden 
beantwoord. 
De reden van het uitstel is dat de beantwoording afstemming met diverse 
diensten vereist en nog niet alle benodigde informatie beschikbaar is. 
Ik zal u zo spoedig mogelijk de antwoorden op de Kamervragen doen 
toekomen.

2 Boerderij Vandaag, 19 november 2015,.
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